2350

2350

6612

2350

;":B 20h

@ vare vecka  MARL 2-4
% Varje sdsong q" Fallhdjd

-
&
(@]
N
o
4
ey

| LI 5

; 3

[ N

L

Nordic Parks:

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
721 37 Wisteras €5 www nordicparks.se

300-0200-00
Sida 1 av 18

LN

2023-12-11 J




ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY. Tillverkad i Sverige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
300-A-00487 Jordankare 7 Tunbytorpsgatan 2C 52 info@nordicparks.se

) 300-A-01140 Krysstrav, singel 2 Nordic Parks' 721 37 Vasteras @ www . nodicparks se

300-0200-00
Sida2av 18

LN 2023-12-11 -/




bl ﬁ > | D
| ! =
& ® @ : |
. - : _
_ [
e | &> -
o ﬁ < -
- ‘ -
.<=== L-’ ®

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY' Tilverkad 1 Sverige av: Kontaktinformation

1 300-A-00487 Jordankare 7 # Nordic Parks Sverige AR &, +4621-44400490

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se

2 300-A-01140 Krysstrév, singel 2 Nordic Parks: 721 37 Vasterds @ www.nordicparks.se

3 300-A-01316 Skena, jordankare, klatternat 2

4 U-bult, M8x80 6 300_0200_00

5 950-A-00652 Mutter M8 12 .

o Sida3 av 18

6 LM6MO8A4 Ladsmutter M8 RF A4 4

7 MC6SM825A2 Insexskruv M8x25 RF A2 4

8  [300-A-01319 Skena, jordankare, vinkel ] LN 2023-12-11 ) /




Fyll upp fallskyddsunderlag

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = Info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se

300-0200-00
Sida4 av 18

LN 2023-12-11 /




300-E-01145

300-E-01143

300-E-01144

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY. Tillverkad 1 Syerige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
1 300-A-01132 Jordankare solo ] Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Visteras & www nordicparks.se
2 300-E-01140 Stolpe, 3-sidigt borrad 1
3 950-A-00941 Bricka 8,6x16x1,5 4
Fransk fraskruv M8x60 300-0200-00
4 T6SO860FZV ORI 4
Varmfoérzinkad Sd 5 ] 8
5 |300-A-00609 vinkelbeslag 2 Iaa o av
6 TFTO650UTV Traskruv sankt 6x50mm UTV 6
7 [TKTO650FZB Trésskruv kullrig 6x50mm FZB 4 LN 2023-12-11 /




ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
300-E-01143 Stolpe med faste 6
Nordic Parks
300-E-01144 Stolpe med faste 1
300-E-01160 Overliggare, BLOOM 9

Tillverkad | S¥erige av:

@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C

721 37 Wisteras

300-0200-00
Sida 6 av 18

LN

2023-12-11

Kontaktinformation

= info@nomicparks.se
Winw' Nordicparks.se




\\

:
l
AR\

\

1388

will

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-E-01140 Stolpe, 3-sidigt borrad 4 300-0200-00
2 300-E-01142 Stolpe, 5-sidigt borrad ] Sida/7 av 18
3 300-E-01141 Stolpe, 4-sidigt borrad 2
4 |300-E-01160 Bverliggare, BLOOM 9 LN 2023-12-11 -/




Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks 721 37 Visteras & www nordicparks.se

300-0200-00

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY. Sida 8 av 18
1 300-E-01160 Overliggare, BLOOM 9

2 TKTO650FZB Traskruv kullrig 6x50mm FZB 48 LN 2023-12-11 /




o)
@ 3
o)
88 0
< = |
88 ° = 77
[ T7
™ d
3 —T ]
] -
IR
|
]
- il
)
. il
Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunh 503 % = Info@nordicparks.se
Nordic Parks '?lzq ;:I;UJE;E rgasn ‘ W !I.:nm:'J_I;u:u ru:llichi:'ks.m
300-0200-00
Sida 9 av 18
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
2 300-A-01134 Pl&tbdge, kompl 4
3 |TKTO650FZB Tréskruv kullrig 6x50mm FZB | 69 LN 2023-12-11 J/




123 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 1415

| |
I | |
\/\/' o " o * .t ".l.\. K
% ° ° ./"/-‘ \\ . * e ® Nl I | ||
' P \
L)
I | |
\/ . . ‘L\\\
V e ° o ° o * . ® S Il I |
ST B e
% \
L | I I |
. . ‘KK | |l |
\/. . e o ' o ° e * e ® =
%% ° .K..K. ;’
‘/ e O N4
Zap | S8
s | 70mm
/// | l
// °o ¢ fréiskiruv 4,8x25
/./ o%‘%] L
. 0 S ( W‘
/ 6 | 13st 95mm Tillverkad 1 S¥ernge av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
‘/ Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se
(
300-0200-00
Sida 1Gov 18
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
L/ 2 |300-A-01134 PI&tb&ge, kompl 4 .
L 3 |TKTO650FZB Tréskruv kullrig 6x50mm FZB | 69 LN 2023-12-11 /




==

\

&

e

123 4 5

1119

1393

1845

629

6

2 10 11 12 13 1415

208

Omm hdl borras for respektive kldttergrepp

328

420
809

-3

906

1451
1837

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

300-0200-00
Sida 1lav 18

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
2 300-A-01134 Pl&tbdge, kompl 4
3 TKTO650FZB TrGskruv kullrig 6x50mm FZB 69

LN 2023-12-11 /




Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

300-0200-00
Sida 12v 18

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-E-01146 Regelverk, BLOOM, klatterstalining 1
2 300-A-01151 Faste, solo, rep 1
3 TKTO650FZB Tréskruv kullrig 6x50mm FZB 4
4 300-G-00007 Rep Solo |
9 300-A-01143 KlGtterstege 1

LN 2023-12-11 /




260

300

260

260

300

261

/

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se

™ T
™
ITEM NO. P ER DESCRIPTION—" QY.

1 300-E-01146 Regelverk, BLOOM, klatterstalining 1
2 300-A-01142 Fastplatta, solo 8
3 300-G-00008 Nat tak 1
4 300-A-01134 Platb&ge, kompl 4
11 300-A-01143 KlGtterstege 1

Nordic Parks 721 37 Visteras €5 www nordicparks.se
300-0200-00
Sida 13v 18

LN 2023-12-11 J




DETAIL o

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se

I
=
=
T
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QP
1 300-A-01150 B&ge, topp ]
2 300-A-01147 B&ge, topp, small 2
3 300-A-01143 KlGtterstege 1
4 300-A-01148 Brandstdng 1
5 TKTO650FZB Traskruv kullrig 6x50mm FZB 48

Nordic Parks 721 37 Visteras €5 www nordicparks.se
300-0200-00
Sida 14v 18

LN 2023-12-11 /




450

450

| 350 | 450

P
[ [ 4//
iy
41//
[/

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

E_:B Monterinstid SOO‘OQOO‘OO
Sida 15v 18

@ varie vecka  2MBA  Antal montérer ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-A-01143 Klatterstege 5 ,

% Varje séisong { Fallhojd LN 2023-12-11 /




A
S

\
\
N

260 260

!

N

ARE
AR
ARE
1.
I
| [F

A
(.
— | QJ\ |
7@ | [ T]
Q1_¢
L
Ew
- ‘.Q'.l'-L-'-

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

ITEM NO.

300-0200-00
Sida 14wv 18

PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-A-01144 Fastplatta, stege 1
2 TKTO650FZB Traskruv kullrig 6x50mm FZB 53
3 300-G-00010 KlGtterstege, bloom 1

LN 2023-12-11 /




A
S

\
\
N

260 260

!

N

ARE
AR
ARE
1.
I
| [F

A
(.
— | QJ\ |
7@ | [ T]
Q1_¢
L
Ew
- ‘.Q'.l'-L-'-

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

ITEM NO.

300-0200-00
Sida 17av 18

PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 300-A-01144 Fastplatta, stege 1
2 TKTO650FZB Traskruv kullrig 6x50mm FZB 53
3 300-G-00010 KlGtterstege, bloom 1

LN 2023-12-11 /




o
L
: a
9
] §
\ 8
\ A I 4
\@. 8
T | “r )
)
1 )
Z_| ™
| ! 4
| @ cg)
N i o
e
= T I 8 -
=] |
I
4
_— u
o
]
e J
Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0
Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
- - 300-0200-00
] TFTO570UTV Tr&skruv sankt 5x70mm 19 )
2 300-G-00006 NAT SIDA REV 1 ] Sida 1&v 18
3 300-A-01142 Fastplatta, solo 34
4 300-E-01146 Regelverk, BLOOM, klatterstalining 1 LN 2023-12-11 /




	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Detail View A (1 : 15)

	Sheet2
	Drawing View28
	Drawing View29

	Sheet2(3)
	Drawing View69
	Drawing View70
	Detail View V (1 : 5)

	Sheet2(2)
	Drawing View6

	Sheet4
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Detail View B (1 : 5)
	Detail View C (1 : 5)

	Sheet5
	Drawing View12

	Sheet6
	Drawing View13

	Sheet6(2)
	Drawing View14
	Detail View D (1 : 7)

	Sheet6(2)(2)
	Drawing View16
	Detail View E (1 : 5)
	Drawing View25

	Sheet6(2)(2)(4)(2)
	Drawing View66
	Detail View U (1 : 5)
	Drawing View68

	Sheet6(2)(2)(4)
	Drawing View63
	Detail View U (1 : 5)
	Drawing View65

	Sheet6(2)(2)(2)
	Drawing View19
	Detail View H (1 : 7)

	Sheet6(2)(2)(2)(2)
	Drawing View22
	Detail View I (1 : 10)
	Drawing View32
	Detail View J (1 : 15)

	Sheet6(2)(2)(2)(2)(2)
	Drawing View26
	Detail View K (1 : 10)
	Detail View L (1 : 6)
	Detail View M (1 : 6)
	Detail View N (1 : 6)
	Drawing View38
	Detail View o (1 : 20)

	Sheet6(2)(2)(3)
	Drawing View40
	Detail View P (1 : 5)
	Drawing View49

	Sheet6(2)(2)(3)(2)
	Drawing View50
	Detail View Q (1 : 3)
	Drawing View55

	Sheet6(2)(2)(3)(2)(2)
	Drawing View56
	Detail View Q (1 : 3)
	Drawing View58

	Sheet14
	Drawing View59
	Detail View R (1 : 5)
	Detail View T (1 : 5)
	Drawing View62


